

# 小学生被罚半脱裤跑步

■ 3个小男孩违纪受处罚，两个女同学现场监督  
■ 校方称当事老师很负责，已认错

3个小男生，脱下裤子，在学校操场上跑步，旁边还站着两个女生“监督”。这是10月31日上午8点左右，发生在浙江省慈溪市坎墩街道太阳希望小学里的一幕。3个男孩是因为不遵守课堂纪律，受到老师如此“惩罚”。目睹此景的网友“太阳雨cym”拍下照片，发到网上。看到照片后，网友们都震惊了。



3名男生半脱裤子在操场上被罚跑步

## 网帖：男生被罚脱裤跑步

11月1日，慈溪论坛上，网友“太阳雨cym”写道：今天经过一所小学，发现一个奇怪的现象，几个小学生搭拉着长裤，却只剩下了小内裤在操场上“跑步”。还有两个小女生在一边陪着他们。可怜的小家伙们，这是什么训练方式啊？

上前一问才知道，这几个小朋友是因为上课讲空话，被老师体罚来这里“跑步”，两个小女孩则是被派来监督3个不点的。

我们在胡校长那边，看到了当事老师孙老师写的检讨书。其中写道：在10月31日上午8点半，课堂上3名同学特别吵，还在抽屉里折纸飞机。这几名同学成绩又不是很理想，加上明天街道就

要拼音统考，我非常着急，生怕他们考不好，一心想让他们记住，打起精神来，叫他们去外面脱了半条裤子跑一下。

在跑的时候，我在想有没有过头，会不会对孩子有心理的负面影响呢？他们毕竟还是7岁的孩子。于是，我马上叫他们回来了，关心地问他们“累不累”，他们还笑着对我说：“不累。”

事后，我一直在深思自己该不该那么做，孩子是无辜的，他们还那么小，自己当时怎么会犯那么低级的错误呢？

## 家长：怎能这样对孩子

下午放学时间，记者在学校门口随机采访了几名来接学生的家长。马女士是从外地到慈溪来打工的，两个孩子都在这所学校读书。记者问她有没有听说过这件事，她觉得有点不可思议：“会有这样的事？不太可能吧？”

“如果这样的事情发生在你的孩子身上，你会怎么办？”她回答说：“如果让我知道了，肯定会不高兴的，老师怎么能这样对待孩子呢？”

网友对这件事也非常愤慨：“哪有这样的学校和这样的老师。为人师表者竟然如此变态，这不是一个检讨可以完事的。”

11月2日下午，记者来到当事的慈溪坎墩街道太阳希望小学。学校对面一家杂货店的霍老板告诉记者：“10月31日，我看到几个小孩在操场上跑，半脱着裤

子，当时也觉得很奇怪。他们没哭也没笑，我以为小孩子闹着玩，过了一会，就不见人影了。”

## 校长：不会开除这名老师

记者找到了该校的胡校长，胡校长证实了这件事。事情是10月31日早上8点半发生的。11月1日晚，他在论坛上看到这个帖子后，发现这个事情居然发生在自己学校，“感到很震惊。”

据胡校长介绍，太阳希望小学是一所公立学校，以民工子女居多，当时操场上的5个孩子是一年级的，都是外来民工子女。

胡校长了解情况后，马上联系到当事老师，对她进行了严肃的批评教育。这名老师姓孙，今年8月才招进来的，是个年轻的代课老师，教语文，之前在一一所培训机构做过老师，是有教师资格证的。

“平时她对工作很负责的。孙老师家里条件不是很好，每个月2000多块钱，工作也很辛苦。事后，孙老师也很诚恳地对孩子们说‘老师这样做是不好的，希望你们能够原谅老师……’”

11月2日早上，胡校长又组织召开全体教师会议，孙老师也非常后悔，当着全校老师的面流泪痛哭，并作了检讨。

“我们不会开除这个老师的。”胡校长说：“一方面，学校目前老师很缺乏。另一方面，她已经认识到了自己的错误，我们要给她一个机会。”综合

**不知悔改  
狂飙215公里/小时  
是去处理超速罚单**

11月2日下午近1点左右，杭州南收费站附近，高速交警巡逻车里的电脑发出了三声急促的警报声，这表明前方20公里处的测速点拍到了超速车。电脑显示的是一辆崭新的黑色奔驰轿车，时速215公里。“太嚣张了，这简直是在开飞机。”这个速度刷新了之前杭新景查到的最高时速210公里的纪录。

几分钟后，交警在杭州南收费站出口将奔驰车拦了下来。驾驶员姓汪，20岁来岁，奔驰车是他不久前刚买的，只有临时牌照。汪先生称自己是赶着去嘉兴处理超速罚单，怕晚了就下班了。原来两天前，他刚刚因为在高速嘉兴段超速被暂扣了驾驶证。

“真是不知悔改。”高速交警直接吊销了汪先生的机动车驾驶证，并处以2000元的罚款。 据《钱江晚报》

**异想天开  
自称生活无趣  
硬闯监狱欲体验生活**

10月28日下午，安徽省铜陵市西湖派出所接到铜陵监狱报警称：有人要强行进入监狱。民警迅速赶至了铜陵监狱。

据介绍，当天下午，一姓季的小伙趁监狱侧门打开进出人员时，突然闯进来，被当场拦下。该小伙称自己在外生活感觉很无趣，想进监狱体验一下生活，因为只有监狱里才是“宁静单纯”的。民警见小伙谈吐流畅，不像是病人，就耐心地对他进行开导，最终小伙子表示以后不会再有这种想法。 据《安徽商报》

# 上海长征医院 南京分院 关爱地方百姓 沪宁耳鼻喉专家大型联合会诊

上海长征医院南京分院(原414医院)，是全省首批“三级甲等”医院，江苏省医保、农保、省级保险行业定点单位。耳鼻咽喉诊疗中心，设有门诊、病房、江苏省听力康复中心、声学计量校准测试中心、鼾症监测中心等，是全省权威耳鼻咽喉诊疗专业机构。

为提高地方人民群众的健康水平，使珍贵的医疗资源惠及广大百姓，上海长征医院南京分院耳鼻咽喉诊疗中心，特邀蜚声海内外的上海资深专家李兆基、张速勤、周水森等，与本院专家联合开展大型会诊活动。机会难得，不可错过！

**张速勤：**主任医师，博士生导师，享受国务院特殊津贴专家。主要从事各种类型的中耳炎、耳部肿瘤、鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻部肿瘤以及鼻眼相关疾病手术治疗。

**杜小贞：**副主任医师，耳鼻喉诊疗中心。从事临床工作40余年，擅长对各类耳聋、耳鸣、中耳炎、声音异常等病症的诊治。在国家级和省级以上核心期刊发表论文20余篇，获军队科技进步三等奖。

**杨红云：**主治医师，从事耳鼻喉临床工作20余年。运用微创技术治疗鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、扁桃体肿大、鼓室成形等病症数千例，擅长耳鼻咽喉科常见病及多发病的诊断与治疗。

病症数千例，擅长耳鼻咽喉科常见病及多发病的诊断与治疗。



病症数千例，擅长耳鼻咽喉科常见病及多发病的诊断与治疗。

**周水森：**主任医师，博士生导师、享受国务院特殊津贴专家。第二军医大学上海长海医院耳鼻咽喉科主任、全国著名嗓音医学专家。对嗓音疾病的外科治疗，具有极其丰富的临床经验。

**刘梅香：**副主任医师，2000年5月至2002年6月，在突尼斯援外医疗。擅长于开展耳鼻咽喉疑难杂症显微手术，先后在国家级医学刊物上发表治疗耳鼻喉治疗文章10余篇。

**刘文丽：**主治医师，从事耳鼻喉科工作近二十年。擅长急慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、扁桃体炎、咽喉炎、鼾症、鼻中隔偏曲等疾病的诊治，深受广大患者的信赖和好评。

**活动日期：11月1日—12月18日**

## 国际先进诊疗设备

本院斥巨资率先引进日本 OLYMUS 纤维喉镜，美国杰西低温等离子消融系统、美国美敦力综合动力系统，德国 STORZ 鼻内窥镜、ZEISS 手术显微镜、核磁共振、螺旋 CT、高压氧舱等诊疗设备。

## 前沿无痛·微创诊疗技术

### 鼻部：

鼻出血、鼻窦炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、干燥性鼻炎、萎缩性鼻炎、鼻中隔偏曲、及各种鼻部肿瘤。

### 咽喉部：

腺样体肥大、鼾症(打呼噜)、急慢性咽喉炎、滤泡性咽喉炎、扁桃体肥大、扁桃体炎、声带息肉、声带小结、声带肿物、各种囊肿及肿瘤。

### 耳部：

外耳肿瘤、耳廓假性囊肿、先天性耳前瘘管、先天性外耳道闭锁、鼓膜穿孔、急性乳突炎、耳硬化症、胆汁瘤型中耳炎、慢性化脓性中耳炎、突发性耳聋、传导性耳聋、不明原因引起的耳聋和耳鸣。

**凭此券就诊有效**

	检查项目	减免金额
门诊	常规检查(周六周日专家电子鼻内窥镜检查)	全免
	高级专家会诊费、特需门诊挂号费	110元全免
	电子耳鼻咽喉显微镜、内窥镜	减免 30%
	听力全套检测	减免 30%
	耳鼻喉特殊仪器治疗费	减免 30%
	耳鼻喉微创杰西等离子消融术	减免 30%
住院	高级专家疑难病联合会诊费	200元全免
	上海专家、高级专家亲诊手术点名费	1000元全免

**节假日不休**